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ふりかえりプリント 分数のたし算「５年」⑥ 名前（ ）

１ 分数のたし算のしかたをたしかめましょう。

問題 çの水と çの水を合わせると

全部で何çになりますか。

式 答え

ç ç

ヒント

の４こ分と の３こ分だから、 の（ ）こ分

２ 分数の計算をしましょう。

① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

分母が同じ分数のたし算では、（ ）はそのままにして、（ ）だけ

をたします。

◎ 教科書５７ページ、５８ページにもどってたしかめましょう。

◎ むずかしかった問題の番号に色をぬって、もう一度復習しましょう。
ふ く し ゆう
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分数のたし算のしかたをた

しかめ、計算しましょう。
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ふりかえりプリント 分数のたし算「５年」⑥ 名前（ ）

１ 分数のたし算のしかたをたしかめましょう。

問題 çの水と çの水を合わせると、

全部で何çになりますか。

式 ＝ 答え ç

ç ç

ヒント

の４こ分と の３こ分だから, の（ ７ ）こ分

２ 分数の計算をしましょう。

① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

分母が同じ分数のたし算では、（ 分母 ）はそのままにして、（ 分子 ）だけ

をたします。

◎ 教科書５７ページ、５８ページにもどってたしかめましょう。

◎ むずかしかった問題の番号に色をぬって、もう一度復習しましょう。
ふ く しゆ う

3

5

1

5

1

5

4

9
＋
5

9

1

7
＋
6

7

5

7

9

9

9

9

7

7

分数のたし算のしかたをた

しかめ、計算しましょう。


